

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.02.2024 № 182

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в сводную бюджетную роспись бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

В соответствии с частью 12 статьи 6 Федерального закона № 520-ФЗ «О внесении изменений в статьи 96.6 и 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2024 году» администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Департаменту финансов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области внести и утвердить изменения в сводную бюджетную роспись бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов без внесения изменений в решение Кирово-Чепецкой городской Думы от 14.12.2023 № 14/66 «О бюджете муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» путем перераспределения бюджетных ассигнований по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям, группам (подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов в пределах общего объема бюджетных ассигнований на 2024 год,

предусмотренных Департаменту образования администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области согласно приложению № 1.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

Глава администрации

О.С. Зыкина